

# “口子窖”杯安徽省第二届名人高尔夫巡回大赛黄山站开杆 球员很较真 赛事白热化

昨日,由省体育局、省体育总会、省高尔夫球协会、省旅游学会主办,安体传媒和本报共同承办,安徽口子酒业股份有限公司冠名赞助的“口子窖”杯安徽省第二届名人高尔夫巡回大赛,在黄山松柏高尔夫乡村俱乐部继续展开较量。这是本届大赛的第四场比赛,也是黄山站的第一场比赛,这也意味着本届赛事进入了收官阶段。各支球队、各名高手,开始向至高荣誉发起最后的冲击。

## 现场追踪:气温高球场难度大

昨日下午13点,比赛正式开始,赛前15分钟左右,赛事组委会才把球员分组名单列好,并宣布这是最终分组,任何球员不得私自改变。据赛事组委会秘书长项翔介绍:“最后两站是非常关键的,我们分组全部是依照差点进行的,这样一来,高手们被分在一起,互相监督,互相学习。这既对保证赛事的公平公正有利,也利于提高选手们的整体水平。”

昨日的黄山艳阳高照,最高气温达到了30摄氏度以上,而选手们又正好在一天中

最热的时段比赛。“这没什么,竞技体育就是这样,什么天气我们都要能应付。其实,天热一点还好,刮风下雨会比较影响成绩。”一位球员这样告诉记者。

记者发现,昨日进行比赛的球场,其设计风格为峡谷球场,独特的丘陵地势构筑的球道极具变化性,沙坑、灌丛、水塘等障碍设置较多,难度很大。据该球场球童介绍:“这个球场总长7182码,我常听球员们讨论,这应该是安徽目前最难的球场了。”

## 分站成绩:巾帼英雄抢尽风头

经过五个多小时的激烈角逐,分站奖项全部决出,从公布的成绩来看,球员们表现得并不出色。在个人总杆成绩方面,吴晓东以82杆夺得第一,陈建军82杆名列第二,宫健85杆获得第三,蔡红军86杆第五,崔勇镇87杆第六(总杆数相同,比较后九洞成绩;后九洞成绩再相同,从第十八洞往前比较单洞的成绩)。

谈到成绩的下滑,各位参赛选手皆表示:“翡翠谷球场真是难打!这对球员的心理素质要求很高,一旦心理波动,成绩影响就会很明显。”之前在比赛中有出色发挥的几名选手,本站都遭遇了起伏,比如此前名次一直在前六的叶红军、赵海克、宫勇等高手,本站发挥欠佳,均在十名左右,这也让今日的最后决战有了更多悬念,个人总杆冠军究竟会花落谁家,现在还不好说。

在另外两个奖项中,沈俊涛获得最近旗杆奖,朱红萍拿到最远距离奖。朱红萍也成为昨晚最亮的明星,因为她是第一位在安徽名人高尔夫巡回大赛上获奖的女选手,更让人不敢相信的是,她三个月前才刚刚成为妈妈。因为本次比赛不分男女组,这就让朱红萍的获奖更显难得。但她本人却很谦虚,一再谢绝记者的采访,只是表示:“高尔夫是一项很好的运动,我很喜欢。”

记者 张华玮/文 李超钰/图

## 球员写真:成绩较真互相鼓励

据了解,本届赛事之前的三场比赛中,出现了一些规则和计分上的争议,可以看出,球员们对本次赛事成绩非常较真,每一名球员都希望获得更公平、公正的成绩。

为了更严谨地办好黄山站比赛,赛事组委会提前抵达黄山松柏高尔夫球乡村俱乐部,并与相关球场负责人召开了赛事启动会议,在总结前三场比赛经验教训的基础上,又增添了新的监察体系。昨日的比赛,除新增六个督查点巡查实时杆数通报外,还增加了由组委会和球场裁判组成的巡查组,对比赛全过程实行监

督,以确保比赛的严谨性。

因为球场难度很大,经常出现球员把球打入水中、沙坑,或是灌丛中的情况,对此,被分在同一组的选手们都非常认真,要求对手自己慢慢走出困境。在第三洞时,有一名球员在灌丛中挥杆三次,才将球打了出来。

虽然球员间对成绩非常较真,但并不乏温情的场面出现。球场上,只要有选手打出好球,或者是艰难地摆脱困境,你都会听到阵阵掌声和喝彩声,这是他们同组球员给出的赞美和鼓励。当然,在球手挥杆或是推杆时,那一定是非常非常安静的,在场的所有人,没有人会发出声音。

## 6月15日,国足来肥热身战泰国

星报讯(记者 江锐) 本报之前曾报道过,合肥奥体中心今年将积极申办国足来肥进行热身比赛。昨日,记者获悉,这场比赛已经初步敲定,卡马乔挂帅的国足,将在6月15日在合肥进行一场热身赛,对手是泰国国家队。

### 国足面临“比赛荒”

安徽球迷们记忆犹新的是,2011年8月10日晚,在合肥的一场暴雨中,凭借皖籍国脚赵鹏的一粒进球,国足以1:0击败牙买加队,这是国足世界杯亚洲区预选赛20强赛前的最后一场热身赛,也是当时主教练高洪波的告别战。

由于早在2011年就失去了冲击2014年世界杯的资格,因此在今年这一年中,国足的主要任务便是备战亚洲杯预选赛。球队打完3月22日同伊拉克队的比赛后,下一场比赛就要等到10月15日,跨度长达7个月。而如果国足在这7个月中不打比赛的话,那么就无法获得积分,刚刚升至98位的世界排名将不可避免地下滑,之前国足的世界排名曾一度下滑到世界109位。

### “抢分”一站定合肥

为了提高国足的世界排名,足协方面也在积极地为国家队制订“抢分”计

划。负责国足热身比赛事宜的福特宝公司为中国队6月份联系了3场热身赛,分别对阵乌兹别克斯坦、荷兰与泰国,其中与乌兹别克斯坦的热身赛已敲定于6月6日晚上在内蒙古自治区呼和浩特体育场举行,与荷兰队的比赛去年就敲定6月11日在北京首都工人体育场举行,而6月15日与泰国队的热身赛也基本确定于合肥体育中心举行。

据悉,合肥体育局已经收到合肥奥体中心方面的申请函,邀请他们作为6月15日中泰比赛的承办方。而合肥奥体中心对此却显得很谨慎,他们只是声称:此事还在洽谈中。

## 新帅上任男篮点兵

星报讯(陈宏) 4月27日,中国篮协宣布与前希腊男篮主教练扬纳基斯签约4年,他将担任新一届中国男篮的主帅。随后,中国篮协在官网上公布了新一届中国男篮的大名单。

具体为:易建联、朱芳雨、王仕鹏、周鹏、陈江华、刘晓宇、王治郅、张博、韩硕、刘炜、张兆旭、翟晓川、吉喆、李晓旭、郭艾伦、丁彦雨航、李敬宇、王哲林、丁锦辉、易立、孙悦、段江鹏、西热力江、李慕豪。

## 马刺大胜残阵湖人

星报讯(杨扬) 4月27日,在科比、纳什、布雷克以及米克斯都无法出战的情况下,主场作战的湖人不得不派上莫里斯和古德洛克首发后场。在邓肯和帕克的带领下的马刺,整场都统治着比赛,最终马刺120:89大胜湖人,大比分3:0领先湖人。

## “宣酒星社区”终极PK 冠军揭晓

赛。

21日下午,合肥市市府广场人声鼎沸,热闹非凡,“宣酒星社区”年度总决赛采取淘汰制,经评委打分后,分数最低者将被淘汰。经过三轮比赛,产生最后的冠亚季军。最终,3

号选手楚玉喜凭借着深厚的歌唱功底和出色的发挥,力压群雄,赢得了专业评审与现场观众的一致认可,获得了最终的冠军,11号选手方国勇、10号选手阙颖萱分别夺得了亚军和季军。

“宣酒星社区”是一项立足社区,充分发掘民间才艺人士,集休闲、综艺、互动于一体的选秀活动,比赛不限年龄、性别、只要有才艺,就可报名参加。活动举办以来,赢得了广大合肥市民的欢迎和喜爱,成为一项重要的基层社区群众文艺活动,本次活动得到了宣酒集团的大力支持。

4月的合肥春光明媚,暖风习习。由合肥故事休闲频道主办的面向全市基层社区的平民选秀活动——“宣酒星社区”在合肥市市府广场落下帷幕。“宣酒星社区”历时9个多月,相继走进了西园新村、安居苑等大小31个社区,参赛人数达400余人,经过海选和淘汰赛后,共有12组选手脱颖而出,进入最终总决赛。